
YouGov Survey Results
Sample Size: 6078 GB Adults
Fieldwork: 18th - 21st June 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Reform UK Green Don’t 

know Con Lab Lib 
Dem

Weighted Sample 6078 773 1804 556 898 326 752 1987 1471 517 202 601 307 777
Unweighted Sample 6078 815 1836 581 904 343 751 2074 1498 520 215 621 313 782

% % % % % % % % % % % % % %

Which of the following statements comes closer 
to your view...

Migrants coming to the United Kingdom across 
the English Channel should 
A) all be immediately removed from the United 
Kingdom and prevented from ever returning or
B) have their claims assessed and their right to 
stay in the UK decided on a case-by-case basis

A 41 65 21 21 84 14 43 67 17 21 48 87 57 30
B 50 26 72 73 12 77 42 25 76 72 45 11 31 62

Neither 4 4 3 3 2 3 5 4 2 4 3 1 6 4
Don't know 6 5 4 3 1 6 10 4 4 4 4 1 7 5

The sentences that the courts hand down to 
people who have been convicted of crimes are A) 
too harsh or B) not harsh enough

A 4 2 6 4 2 10 2 2 7 4 0 1 2 5
B 63 81 54 53 85 40 64 82 49 50 76 88 78 59

Neither 17 10 23 26 7 25 15 9 25 28 15 6 12 19
Don't know 15 7 17 17 5 25 19 7 19 17 9 5 8 17

When it comes to trying to reduce carbon 
emissions, the government are A) doing and 
spending too much or B) not doing and spending 
enough

A 25 40 11 11 62 2 21 44 10 11 23 66 31 15
B 47 23 67 70 14 86 33 24 71 67 48 11 26 59

Neither 12 20 9 10 13 6 16 17 8 10 14 15 20 12
Don't know 17 18 12 9 11 6 29 15 11 12 15 7 23 14

When it comes to taxing and public spending, the 
government are A) taxing too much and spending 
too much on public services or B) taxing too little 
and spending too little on public services

A 27 32 19 17 51 11 26 37 16 15 32 53 33 24
B 35 23 50 51 17 55 23 22 53 52 35 15 22 42

Neither 24 31 22 22 24 20 26 28 22 24 22 25 27 23
Don't know 14 14 9 10 8 14 25 12 9 9 10 7 18 11

Westminster VI Vote in 2019 GE
Voted Con in 
2019 > Voting 
Labour now

Voted Con in 2019 
> Voting Reform 

UK now

Voted Con in 
2019 > Voting 

DK now

Voted for party other than 
Labour in 2019 > Voting 

Labour now
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Total

Weighted Sample 6078
Unweighted Sample 6078

%

Which of the following statements comes closer 
to your view...

Migrants coming to the United Kingdom across 
the English Channel should 
A) all be immediately removed from the United 
Kingdom and prevented from ever returning or
B) have their claims assessed and their right to 
stay in the UK decided on a case-by-case basis

A 41
B 50

Neither 4
Don't know 6

The sentences that the courts hand down to 
people who have been convicted of crimes are A) 
too harsh or B) not harsh enough

A 4
B 63

Neither 17
Don't know 15

When it comes to trying to reduce carbon 
emissions, the government are A) doing and 
spending too much or B) not doing and spending 
enough

A 25
B 47

Neither 12
Don't know 17

When it comes to taxing and public spending, the 
government are A) taxing too much and spending 
too much on public services or B) taxing too little 
and spending too little on public services

A 27
B 35

Neither 24
Don't know 14

Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London Rest of 
South

2142 2263 2942 3136 638 2510 1501 1429 3465 2613 5245 304 529 1465 1009 736 2036
2451 2391 2708 3370 441 2524 1591 1522 3650 2428 5227 323 528 1471 999 630 2127

% % % % % % % % % % % % % % % % %

20 67 46 36 20 33 46 59 35 49 41 45 39 42 44 31 42
73 26 46 53 65 57 46 33 57 40 50 46 51 49 46 61 48
3 3 3 4 4 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 3 4
4 4 5 7 11 7 4 4 5 7 6 6 6 6 7 6 6

5 2 5 4 8 5 3 3 5 4 4 5 4 5 4 4 4
52 80 64 63 43 59 68 75 60 68 64 65 58 65 67 52 66
25 10 18 16 24 16 19 14 20 14 17 16 18 17 15 20 16
17 7 14 17 25 19 10 9 16 14 15 14 20 13 14 24 14

12 40 30 19 17 19 28 35 22 28 25 23 23 27 23 20 26
65 27 46 47 60 54 44 31 52 39 47 40 48 45 45 55 46
10 17 12 12 7 10 14 16 12 12 12 13 12 12 15 9 12
13 16 12 21 15 17 15 18 14 20 16 24 17 16 17 16 15

18 35 32 23 26 28 27 27 28 27 28 28 24 27 25 30 29
49 25 35 35 37 33 36 37 38 32 35 32 40 35 34 38 34
23 26 24 24 20 25 24 23 24 24 24 26 22 23 27 20 24
10 14 9 19 17 14 13 13 11 18 14 14 14 14 15 13 13

EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country Region in England
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Sample Size: 6078 GB Adults
Fieldwork: 18th - 21st June 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Reform UK Green Don’t 

know Con Lab Lib 
Dem

Weighted Sample 6078 773 1804 556 898 326 752 1987 1471 517 202 601 307 777
Unweighted Sample 6078 815 1836 581 904 343 751 2074 1498 520 215 621 313 782

% % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2019 GE
Voted Con in 
2019 > Voting 
Labour now

Voted Con in 2019 
> Voting Reform 

UK now

Voted Con in 
2019 > Voting 

DK now

Voted for party other than 
Labour in 2019 > Voting 

Labour now

Utilities like energy, water and railways should be 
run A) in the public sector or B) in the private 
sector

A 74 57 86 83 70 88 66 65 90 77 80 69 66 82
B 8 19 4 8 15 3 6 16 3 9 10 17 9 5

Neither 3 6 2 1 6 2 4 5 1 3 2 6 5 2
Don't know 14 18 8 8 10 8 24 14 6 11 9 8 19 11

Britain's future relationship with the EU should be 
A) closer than it is now or B) looser than it is now

A 58 31 83 86 20 84 47 30 84 86 59 16 34 78
B 21 41 6 7 59 5 19 45 5 6 19 66 31 9

Neither 9 17 4 4 14 5 14 16 3 5 14 13 21 6
Don't know 11 10 7 3 7 6 21 9 8 3 7 5 14 6

When it comes to defence spending, the 
government should A) spend more on defence or 
B) spend less on defence

A 50 71 44 48 76 22 47 71 35 54 66 82 61 52
B 18 6 23 23 8 42 12 7 29 17 10 6 8 17

Neither 13 11 15 16 8 18 12 11 16 14 14 8 11 13
Don't know 19 12 19 14 8 18 30 11 20 15 11 4 19 19

The NHS should A) be able to use private 
companies to provide treatment alongside its own 
services or B) provide all its own treatment, with 
no role for private providers

A 54 74 46 53 68 30 55 69 40 54 61 70 70 53
B 31 18 39 37 23 56 23 21 45 33 28 23 17 34

Neither 3 2 3 2 2 4 4 3 4 4 3 2 3 2
Don't know 11 7 11 8 7 11 17 7 11 9 8 5 9 11

Welfare benefits in the UK are A) too generous or 
B) not generous enough

A 35 57 21 23 61 15 36 55 17 27 41 65 47 26
B 31 13 43 36 16 48 24 15 48 33 22 13 18 37

Neither 20 18 21 27 16 19 20 19 20 25 24 17 21 21
Don't know 15 12 15 14 6 18 19 11 14 15 14 5 14 16

When it comes to transgender status, people in 
Britain A) should not be able to legally change 
their gender or B) should be able to legally change 
their gender

A 37 53 24 27 68 21 32 53 23 26 40 69 40 27
B 39 22 55 53 13 62 34 21 58 48 36 12 23 50

Neither 7 9 6 6 8 6 10 10 6 7 8 8 15 5
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Sample Size: 6078 GB Adults
Fieldwork: 18th - 21st June 2024

Total

Weighted Sample 6078
Unweighted Sample 6078

%
Utilities like energy, water and railways should be 
run A) in the public sector or B) in the private 
sector

A 74
B 8

Neither 3
Don't know 14

Britain's future relationship with the EU should be 
A) closer than it is now or B) looser than it is now

A 58
B 21

Neither 9
Don't know 11

When it comes to defence spending, the 
government should A) spend more on defence or 
B) spend less on defence

A 50
B 18

Neither 13
Don't know 19

The NHS should A) be able to use private 
companies to provide treatment alongside its own 
services or B) provide all its own treatment, with 
no role for private providers

A 54
B 31

Neither 3
Don't know 11

Welfare benefits in the UK are A) too generous or 
B) not generous enough

A 35
B 31

Neither 20
Don't know 15

When it comes to transgender status, people in 
Britain A) should not be able to legally change 
their gender or B) should be able to legally change 
their gender

A 37
B 39

Neither 7

Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London Rest of 
South

2142 2263 2942 3136 638 2510 1501 1429 3465 2613 5245 304 529 1465 1009 736 2036
2451 2391 2708 3370 441 2524 1591 1522 3650 2428 5227 323 528 1471 999 630 2127

% % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country Region in England

81 71 76 73 72 75 76 71 76 72 74 74 79 76 70 75 74
6 11 11 6 5 7 9 11 9 8 9 10 6 7 10 9 9
3 4 4 2 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 4 3 4
9 13 9 19 20 14 11 14 12 17 14 12 11 14 17 13 14

85 29 59 58 75 65 56 41 64 50 58 55 66 57 54 69 56
6 43 25 18 10 14 24 37 18 26 22 22 14 21 23 16 24
3 16 9 9 5 7 11 14 9 10 10 10 5 10 10 7 10
6 12 7 15 11 14 9 9 9 15 11 12 14 12 13 8 10

42 68 58 43 35 39 58 68 48 52 50 51 47 49 51 40 55
23 10 17 19 27 22 15 10 20 15 18 19 21 19 14 26 15
16 10 13 13 12 14 13 11 14 12 13 12 12 13 13 15 13
19 13 12 26 26 24 14 12 17 21 19 19 20 18 22 19 17

48 64 55 54 47 48 58 64 55 54 55 49 50 52 55 52 58
39 25 32 30 32 35 32 24 32 30 30 35 37 34 29 30 28
4 3 3 3 1 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3

10 9 10 13 20 13 8 8 10 14 12 14 9 10 12 15 11

25 48 38 31 22 33 38 40 36 33 35 33 29 34 35 29 38
38 21 30 32 37 34 30 24 29 34 30 35 34 31 28 36 29
22 20 19 20 18 17 21 22 20 19 20 17 20 21 21 18 19
15 11 13 17 22 16 11 13 15 15 15 14 17 14 17 16 14

28 51 43 32 24 33 43 45 35 41 37 41 38 37 37 31 40
51 24 36 43 62 46 33 25 44 33 39 37 41 40 37 46 38
6 9 7 7 4 5 8 11 6 9 7 5 7 9 8 6 7
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Sample Size: 6078 GB Adults
Fieldwork: 18th - 21st June 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Reform UK Green Don’t 

know Con Lab Lib 
Dem

Weighted Sample 6078 773 1804 556 898 326 752 1987 1471 517 202 601 307 777
Unweighted Sample 6078 815 1836 581 904 343 751 2074 1498 520 215 621 313 782

% % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2019 GE
Voted Con in 
2019 > Voting 
Labour now

Voted Con in 2019 
> Voting Reform 

UK now

Voted Con in 
2019 > Voting 

DK now

Voted for party other than 
Labour in 2019 > Voting 

Labour now

Don't know 16 17 15 14 11 12 24 16 13 18 17 11 22 17

Same sex couples A) should be allowed to get 
married or B) should not be allowed to get married

A 78 66 88 88 65 90 76 69 89 87 85 64 71 86
B 12 19 7 7 21 4 10 18 6 7 11 22 14 8

Neither 4 6 2 3 7 3 4 6 2 3 2 7 5 1
Don't know 6 9 4 2 7 3 10 7 3 4 2 7 10 5

In the Israel-Gaza conflict, do your sympathies lie 
more with A) the Israeli side or B) the Palestinian 
side

A 18 33 8 9 45 4 12 34 5 11 19 51 22 13
B 30 9 45 40 11 63 18 12 52 34 22 10 11 38

Neither 33 41 30 38 35 22 38 39 25 39 42 31 46 33
Don't know 19 17 17 13 9 11 32 15 17 16 17 8 21 16

When it comes to the Ukraine war, should 
Britain's approach be to 
A) support Ukraine in its efforts against Russia 
until such a time that Russia withdraws from the 
country, even if this means the war and its effects 
last longer or
B) encourage a negotiated peace to end the 
fighting, even if this means Russia still has 
control over some parts of Ukraine

A 48 58 55 59 43 47 38 54 50 62 60 50 49 54
B 26 21 24 23 38 28 23 27 25 19 25 35 24 26

Neither 7 6 5 6 10 6 8 7 6 5 4 7 6 4
Don't know 18 14 16 12 9 19 31 13 19 14 10 8 21 15

Multiculturalism has made the UK A) better or B) 
worse

A 46 26 68 67 8 73 36 23 71 66 48 7 30 60
B 32 46 16 18 78 10 30 54 14 16 33 80 41 21

Neither 13 19 10 10 10 10 18 16 9 14 13 9 18 11
Don't know 9 8 7 5 4 8 17 7 6 5 6 3 12 8

Big businesses in the UK A) take advantage of 
ordinary people or B) do not take advantage of 
ordinary people

A 76 60 84 81 74 85 72 68 85 77 84 72 71 83
B 6 13 4 4 10 4 3 9 3 6 2 10 5 5

Neither 8 15 6 7 10 5 9 12 4 9 6 11 10 7
Don't know 10 13 6 7 7 6 16 11 7 7 8 7 14 6
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Sample Size: 6078 GB Adults
Fieldwork: 18th - 21st June 2024

Total

Weighted Sample 6078
Unweighted Sample 6078

%
Don't know 16

Same sex couples A) should be allowed to get 
married or B) should not be allowed to get married

A 78
B 12

Neither 4
Don't know 6

In the Israel-Gaza conflict, do your sympathies lie 
more with A) the Israeli side or B) the Palestinian 
side

A 18
B 30

Neither 33
Don't know 19

When it comes to the Ukraine war, should 
Britain's approach be to 
A) support Ukraine in its efforts against Russia 
until such a time that Russia withdraws from the 
country, even if this means the war and its effects 
last longer or
B) encourage a negotiated peace to end the 
fighting, even if this means Russia still has 
control over some parts of Ukraine

A 48
B 26

Neither 7
Don't know 18

Multiculturalism has made the UK A) better or B) 
worse

A 46
B 32

Neither 13
Don't know 9

Big businesses in the UK A) take advantage of 
ordinary people or B) do not take advantage of 
ordinary people

A 76
B 6

Neither 8
Don't know 10

Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London Rest of 
South

2142 2263 2942 3136 638 2510 1501 1429 3465 2613 5245 304 529 1465 1009 736 2036
2451 2391 2708 3370 441 2524 1591 1522 3650 2428 5227 323 528 1471 999 630 2127

% % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country Region in England

15 16 14 18 10 16 16 19 14 18 16 18 14 15 18 17 15

89 68 73 83 83 85 79 62 82 73 78 79 81 78 76 78 78
6 18 16 8 9 7 12 21 10 15 12 14 12 11 13 9 13
3 6 5 3 2 2 4 7 3 4 4 2 3 4 5 3 4
3 8 7 6 7 5 5 9 5 8 6 5 4 7 7 9 5

10 29 24 11 10 12 20 28 17 18 17 16 19 15 16 16 20
40 15 30 30 55 33 25 18 34 25 29 31 35 29 25 42 27
32 39 35 32 16 30 38 42 32 36 34 35 29 35 37 27 34
17 17 11 27 18 25 17 11 17 21 19 19 17 20 22 14 19

53 51 55 41 40 43 51 57 52 43 48 44 50 46 47 45 51
24 27 27 25 27 27 28 22 25 28 26 27 25 27 27 26 25
6 8 6 8 7 8 7 7 6 9 7 7 7 9 7 8 7

16 14 11 25 25 22 14 14 17 20 18 22 18 19 18 21 17

68 21 44 47 68 54 40 28 54 35 45 44 52 44 40 57 45
15 55 38 27 14 25 38 48 26 41 33 37 29 35 33 24 34
11 15 11 14 8 10 14 17 12 13 13 11 12 12 16 10 13
6 9 7 12 11 11 7 7 7 12 9 8 8 10 11 8 8

79 73 79 73 80 80 76 68 76 76 76 73 78 76 77 78 74
5 8 7 5 7 5 6 8 6 6 6 6 5 6 5 5 7
8 10 8 8 4 6 9 13 9 7 8 9 10 8 8 10 8
8 9 6 13 9 9 10 11 9 11 10 11 8 10 10 7 11
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Sample Size: 6078 GB Adults
Fieldwork: 18th - 21st June 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Reform UK Green Don’t 

know Con Lab Lib 
Dem

Weighted Sample 6078 773 1804 556 898 326 752 1987 1471 517 202 601 307 777
Unweighted Sample 6078 815 1836 581 904 343 751 2074 1498 520 215 621 313 782

% % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2019 GE
Voted Con in 
2019 > Voting 
Labour now

Voted Con in 2019 
> Voting Reform 

UK now

Voted Con in 
2019 > Voting 

DK now

Voted for party other than 
Labour in 2019 > Voting 

Labour now

Rich people in the UK are A) able to get around 
the law or get off more easily than poorer people 
or B) are treated the same by the legal system as 
everyone else

A 80 63 88 87 78 88 78 72 90 83 80 76 76 85
B 10 24 7 8 14 6 8 17 5 10 12 15 10 8

Neither 3 7 2 2 5 2 5 6 1 2 3 4 5 2
Don't know 6 7 4 3 4 4 10 6 3 4 5 4 9 4

Rich people in the UK should be taxed A) more 
than average earners or B) less than or at the 
same rate as average earners

A 78 64 90 89 67 89 72 68 90 84 84 67 70 87
B 10 19 5 5 20 5 10 17 4 8 9 21 12 6

Neither 6 12 3 3 9 3 8 10 3 4 4 10 10 3
Don't know 5 5 3 2 4 2 11 5 3 4 3 2 8 3

The death penalty in the UK should be A) 
permitted for some crimes or B) not permitted for 
any crimes

A 46 61 31 29 76 22 49 64 27 26 51 77 58 39
B 41 23 58 62 16 66 31 25 64 61 36 17 26 48

Neither 4 6 3 3 2 4 5 4 3 5 4 2 4 3
Don't know 9 10 8 6 6 9 15 8 7 8 9 5 12 10

Young people today A) do not have enough 
respect for traditional British values or B) have an 
appropriate amount of respect for British values

A 56 80 39 40 89 28 61 80 33 40 63 92 73 47
B 23 8 38 35 4 42 15 8 40 33 20 2 7 32

Neither 11 5 15 17 4 18 11 6 17 17 10 4 11 12
Don't know 9 6 9 8 3 12 14 6 10 10 6 2 9 8

Ordinary working people A) do not get their fair 
share of the nation's wealth or B) do get their fair 
share of the nation's wealth

A 75 52 86 80 72 83 71 63 88 77 79 68 69 83
B 9 21 5 8 13 5 6 15 4 9 5 16 8 5

Neither 8 16 4 7 10 4 9 13 4 6 8 12 11 5
Don't know 8 10 5 6 5 8 14 9 4 8 8 5 12 6
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Sample Size: 6078 GB Adults
Fieldwork: 18th - 21st June 2024

Total

Weighted Sample 6078
Unweighted Sample 6078

%
Rich people in the UK are A) able to get around 
the law or get off more easily than poorer people 
or B) are treated the same by the legal system as 
everyone else

A 80
B 10

Neither 3
Don't know 6

Rich people in the UK should be taxed A) more 
than average earners or B) less than or at the 
same rate as average earners

A 78
B 10

Neither 6
Don't know 5

The death penalty in the UK should be A) 
permitted for some crimes or B) not permitted for 
any crimes

A 46
B 41

Neither 4
Don't know 9

Young people today A) do not have enough 
respect for traditional British values or B) have an 
appropriate amount of respect for British values

A 56
B 23

Neither 11
Don't know 9

Ordinary working people A) do not get their fair 
share of the nation's wealth or B) do get their fair 
share of the nation's wealth

A 75
B 9

Neither 8
Don't know 8

Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London Rest of 
South

2142 2263 2942 3136 638 2510 1501 1429 3465 2613 5245 304 529 1465 1009 736 2036
2451 2391 2708 3370 441 2524 1591 1522 3650 2428 5227 323 528 1471 999 630 2127

% % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country Region in England

84 77 82 79 85 83 80 75 81 80 80 81 81 82 80 81 78
9 13 11 10 6 9 11 14 11 10 10 11 11 10 10 9 12
2 5 3 4 3 2 4 6 3 4 3 4 2 3 4 3 3
4 5 4 7 6 6 5 6 5 6 6 4 6 5 5 8 6

85 71 79 77 82 81 77 73 79 77 78 78 80 80 75 81 77
7 14 11 10 8 9 11 13 10 11 10 9 10 9 12 9 11
4 9 6 6 4 4 7 9 6 6 6 6 6 6 7 5 6
4 5 4 7 7 6 5 5 4 7 5 7 5 6 6 5 5

27 67 50 43 34 41 50 58 39 56 46 49 43 47 51 38 47
62 22 39 43 51 46 40 28 49 29 41 38 43 40 35 49 41
4 4 3 4 3 3 3 5 3 4 4 4 4 4 4 3 3
7 7 8 10 12 10 7 8 8 11 9 9 10 10 10 10 8

39 79 58 55 32 50 62 72 50 64 57 57 50 58 62 47 57
35 8 23 24 43 28 18 11 28 17 23 21 28 21 20 29 24
15 7 11 12 13 12 12 9 12 10 11 10 11 12 10 13 11
11 6 9 10 11 11 8 7 9 9 9 12 11 9 8 11 8

80 70 76 74 80 81 75 64 75 75 75 77 77 77 74 77 73
7 12 11 7 6 7 10 13 10 7 9 6 7 8 9 10 10
6 11 8 8 6 5 9 13 8 8 8 10 7 8 8 7 9
6 8 6 10 9 7 7 10 7 10 8 6 9 8 9 7 8
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Sample Size: 6078 GB Adults
Fieldwork: 18th - 21st June 2024

Total Con Lab Lib 
Dem Reform UK Green Don’t 

know Con Lab Lib 
Dem

Weighted Sample 6078 773 1804 556 898 326 752 1987 1471 517 202 601 307 777
Unweighted Sample 6078 815 1836 581 904 343 751 2074 1498 520 215 621 313 782

% % % % % % % % % % % % % %

Westminster VI Vote in 2019 GE
Voted Con in 
2019 > Voting 
Labour now

Voted Con in 2019 
> Voting Reform 

UK now

Voted Con in 
2019 > Voting 

DK now

Voted for party other than 
Labour in 2019 > Voting 

Labour now

Government A) should redistribute income from 
the better off to those who are less well off or B) 
should NOT redistribute income from the better 
off to those who are less well off

A 50 25 70 61 32 71 39 31 71 57 56 29 31 67
B 24 48 12 17 44 8 21 42 10 19 23 47 29 16

Neither 15 18 11 15 17 11 19 19 11 15 14 18 27 9
Don't know 11 9 7 7 8 10 21 9 7 8 7 7 14 8

The primary purpose of education is to A) equip 
children with the skills they need for work or B) 
personally develop children to create more well-
rounded individuals

A 39 52 31 33 56 21 36 52 27 32 45 58 45 37
B 49 40 59 59 32 70 45 38 64 58 46 33 40 52

Neither 7 4 6 5 7 6 10 5 6 7 5 6 7 6
Don't know 6 4 4 2 4 3 9 4 4 3 3 4 8 5

The government's transport policy should 
prioritise A) improving public transport or B) 
improving things for car drivers

A 67 56 80 80 48 87 64 55 82 81 69 47 59 77
B 19 29 12 12 38 8 16 30 11 10 21 40 21 15

Neither 6 9 3 3 9 2 8 8 3 4 5 8 12 4
Don't know 7 7 4 4 5 3 12 6 4 5 4 6 7 5

When it comes to meeting the country’s new 
housing needs there is A) enough brownfield land 
available to meet most of the country's housing 
needs without significant building on greenfield 
land or B) NOT enough brownfield land to meet 
the country's housing needs without significant 
building on greenfield land

A 51 63 52 56 54 56 44 59 52 54 57 60 54 50
B 17 13 18 18 22 11 15 17 18 16 20 20 16 18

Neither 4 4 3 3 6 5 4 4 4 3 4 6 3 4
Don't know 27 21 27 23 18 27 37 20 26 27 19 15 27 28

*Any percentages calculated on bases fewer than 100 
respondents do not represent a wide enough cross-
section of the target population to be considered 
statistically reliable. These figures should not be used.
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Sample Size: 6078 GB Adults
Fieldwork: 18th - 21st June 2024

Total

Weighted Sample 6078
Unweighted Sample 6078

%

Government A) should redistribute income from 
the better off to those who are less well off or B) 
should NOT redistribute income from the better 
off to those who are less well off

A 50
B 24

Neither 15
Don't know 11

The primary purpose of education is to A) equip 
children with the skills they need for work or B) 
personally develop children to create more well-
rounded individuals

A 39
B 49

Neither 7
Don't know 6

The government's transport policy should 
prioritise A) improving public transport or B) 
improving things for car drivers

A 67
B 19

Neither 6
Don't know 7

When it comes to meeting the country’s new 
housing needs there is A) enough brownfield land 
available to meet most of the country's housing 
needs without significant building on greenfield 
land or B) NOT enough brownfield land to meet 
the country's housing needs without significant 
building on greenfield land

A 51
B 17

Neither 4
Don't know 27

*Any percentages calculated on bases fewer than 100 
respondents do not represent a wide enough cross-
section of the target population to be considered 
statistically reliable. These figures should not be used.

Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London Rest of 
South

2142 2263 2942 3136 638 2510 1501 1429 3465 2613 5245 304 529 1465 1009 736 2036
2451 2391 2708 3370 441 2524 1591 1522 3650 2428 5227 323 528 1471 999 630 2127

% % % % % % % % % % % % % % % % %

EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country Region in England

61 37 54 47 60 55 48 41 51 49 50 52 55 53 48 54 47
18 34 25 23 17 21 27 30 26 21 25 19 19 22 26 22 27
12 19 14 15 10 11 16 21 13 16 14 15 15 15 15 12 15
8 10 8 14 14 13 9 9 9 13 11 14 11 11 12 11 10

29 52 41 37 30 34 43 48 36 43 39 38 41 39 39 32 41
61 38 47 50 54 53 46 42 53 43 49 46 47 49 48 53 48
7 6 7 7 9 7 7 4 7 7 7 10 6 7 6 9 6
3 5 6 5 7 6 4 5 4 7 5 5 7 5 7 7 5

79 55 66 69 80 69 63 63 71 63 68 62 67 69 63 77 66
12 30 22 17 10 18 23 23 17 22 19 24 20 18 22 11 21
4 8 6 5 4 4 7 7 6 6 6 5 6 6 6 4 6
5 8 5 9 7 8 7 7 6 9 7 8 7 7 10 7 7

54 59 53 49 33 46 58 61 53 48 52 47 43 51 53 45 55
16 18 18 16 19 18 19 14 16 19 17 19 19 18 17 17 16
4 4 4 4 5 4 4 5 4 5 4 4 3 4 4 7 4

25 20 24 31 43 32 20 21 27 28 26 30 35 26 26 31 25
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